

Beszámoló Bázisintézményi program megvalósulásáról
Bűnmegelőzési Műhelysorozat Szakkör munkájának bemutatása
online műhelymunka

Cél: jó gyakorlatunk átadása érdeklődő pedagógus kollégáknak

A program rövid leírása:

Februárban szerveztük meg a Bázisintézményi programunkba bevont bűnmegelőzés jó gyakorlatunk bemutatását, amelyen több intézményből vettek részt kollégák.

Kollégiumunkban már 12 éve működik a Bűnmegelőzési Szakkör. Ezt a jó gyakorlatunkat osztottuk meg más intézményekkel. A program online formában valósult meg, közös felületként a Google Meet alkalmazást választottuk. A bemutató során beszámoltam a kollégáknak a szakkör létrejöttének céljáról és ismertettem a szakkör tematikáját, fókuszálva a mindennapi munkánk során előkerülő problémákra és helyzetekre.

1A szakkör létrejöttének célja:

Magyarországon ma a bűnelkövetők 10%-a fiatalkorú, és sajnos az áldozatok között éves szinten körülbelül 8000 fő körül találunk gyermek, illetve fiatalkorút. Sajnos az iskolai bántalmazások száma akár diák-diák, akár tanár-diák részéről növekvő tendenciát mutat. A szakkör létrehozásával az volt a célom, hogy tanulóinkat megfelelő ismeretekkel, illetve elkerülő magatartási formák begyakorlásával megóvjam mind az elkövetővé, mind az áldozattá válástól.

2. A szakkör tematikájának rövid bemutatása:

A szakkör tematikáját a tanulói igényekhez tudom alakítani, mert önálló blokkonként havi egy szakköri foglalkozás formájában tartom. A külsős előadók (Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság, Alternatíva Ifjúsági Műhely Börtön Fogda és Bírósági Tárgyalás látogatások) előadásai után kiscsoportos foglalkozások, vagy akár egyéni segítségnyújtás formájában mélyítjük el az ismereteket. Főbb témák: közlekedésbiztonság, vagyonvédelem, családon belüli és párkapcsolati erőszak, drog prevenció, számítógépes bűnözés, prostitúció, emberkereskedelem, az igazságszolgáltatás és a felderítés rendszerének bemutatása, vakáció és a külföldi munkavállalás veszélyei.

3. Kötetlen beszélgetés

A műhelymunka lezáró szakaszában a kollégákkal megbeszéltük a tapasztalatainkat, válaszoltam a felmerülő kérdésekre és a közös munka folytatásának szükségességét, és hasznosságát szögeztük le. Az előadás anyagát, illetve egy bemutató foglalkozás videó linket a kollégáknak elküldtem. A visszajelzések pozitívak voltak.

Pécs, 2021. 03. 08.

Geráné dr. Kovács Katalin